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ATA DA 01ª REUNIÃO DE PLANEJEMENTO ANO 2026 

 

1) Data: 06 de fevereiro de 2026. 

2) Local: Secretaria do Conselho de Consumidores - ConCHESP 

3) Horário: 16h00 

4) Conselheiros e Secretários:  

 

Beneci Batista Ribeiro – Representante titular da Classe Poder Público - Presidente; 

Donizete Antônio Pereira - Representante titular da Classe Rural; 

Carlos André Martins dos Anjos – Secretário Executivo; 

Ferdinando Crisóstomo Ricardo – Representante titular da Classe Industrial; 

Gleidson Oliveira Borges – Secretário Executivo; 

Geraldo Moreira Reis – Representante titular da Classe Rural – Vice-Presidente; 

Tenison Pereira da Silva – Representante titular da Classe Residencial. 

 

5) Pauta:  

- Retorno das Reuniões do Conselho de Consumidores; 

- Audiência Pública; 

- Regras de Comercialização (CP 38/2025); 

- Regras de Mercado Livre; 

- Open Energy (2025/2026); 

- Reunião na Diretoria Técnica – (PDD e P&D); 

- Treinamento e informações da resolução normativa 963; 

- Olimpíadas Nacional de Eficiência – Como será a participação? 

 

6) Introdução:  

Com a palavra, o Secretário Executivo, Gleidson Oliveira Borges, declarou aberta a Primeira Reunião 

Ordinária de 2026. Na ocasião, apresentou um breve resumo das atividades desenvolvidas no ano 

de 2025 e procedeu à entrega da pauta aos conselheiros presentes. O primeiro item da pauta tratou 

do planejamento das reuniões para o exercício de 2026. Em seguida, o Presidente do Conselho, 

senhor Beneci Batista Ribeiro, assumiu a condução dos trabalhos e sugeriu a manutenção do mesmo 

formato de reuniões adotado em 2025, considerando que os resultados alcançados foram positivos 

e contribuíram significativamente para o esclarecimento de dúvidas dos consumidores. O segundo 

item abordado referiu-se à realização de Audiência Pública para a nova composição do Conselho de 

Consumidores, a ser realizada em breve, em atendimento ao disposto no Art. 8º da REN ANEEL Nº 

963/2021, § 2º, que estabelece que, até 90 (noventa) dias antes do início dos mandatos dos Conselheiros, o 
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Conselho deverá promover Audiência Pública, em modalidade presencial ou virtual, com o objetivo de tratar 

da representatividade das entidades que manifestaram interesse em compor o Conselho, bem como 

apresentar os candidatos indicados. Na oportunidade, foram discutidos temas relacionados ao 

fornecimento de energia elétrica, tais como o atendimento ao consumidor, as tarifas aplicadas e a 

adequação dos serviços prestados pela Distribuidora, conforme disposto no Capítulo III da 

regulamentação vigente. Dando continuidade, o Presidente do Conselho informou sobre as 

audiências públicas atualmente em andamento na Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL. 

Destacou que, no período de 2025/2026, a Agência tem concentrado esforços na modernização das 

regras do setor elétrico, com ênfase na abertura total do mercado livre, inicialmente para 

consumidores do Grupo A e, futuramente, para consumidores residenciais, além do aprimoramento 

da prestação dos serviços de distribuição. Ressaltou ainda que, embora as consultas específicas 

relacionadas aos Conselhos de Consumidores ocorram de forma periódica, os debates constantes 

da Agenda Regulatória 2026/2027 (Audiência Pública nº 007/2025) e a Resolução Normativa nº 

1.000/2021, que consolida os direitos dos consumidores, orientam a gestão atual do Conselho. Após 

os esclarecimentos prestados, o Presidente solicitou aos Secretários que providenciem as cartas que 

serão enviadas às entidades, solicitando novos integrantes para a próxima gestão (2027/2030) e a 

realização de treinamento aos novos conselheiros, tão logo seja concluída a Audiência Pública, com 

foco nos temas da Resolução Normativa nº 963/ANEEL, bem como nos programas de Pesquisa, 

Desenvolvimento e Inovação (P&D) e Programa de Eficiência Energética (PEE). Com a palavra, o 

Secretário Executivo, Gleidson Oliveira Borges, questionou os conselheiros quanto ao interesse do 

Conselho em participar da Olimpíada Nacional de Eficiência Energética no exercício de 2026, 

destacando que, em caso de decisão favorável, será necessário iniciar tratativas com os 

representantes do referido programa. Na sequência, fez uso da palavra o Conselheiro representante 

da Classe Rural, senhor Donizete Antônio Pereira, que informou que, no mês de maio, será realizada 

em Ceres, uma feira rural com duração de três dias, solicitando a participação do Conselho no 

evento. Informou ainda que o evento contará com a participação de diversas instituições, tais como 

Banco do Brasil, SICOOB, entre outras. Ainda com a palavra, o Conselheiro Donizete manifestou 

interesse na participação do Conselho em uma reunião a ser realizada na Associação Rural do 

município de Ipiranga de Goiás, reforçando a importância da aproximação com as entidades 

representativas do setor rural. Em resposta à participação do Conselho na Olimpíada Nacional de 

Eficiência Energética e no evento solicitado por conselheiro, o Presidente submeteu a matéria à 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ocasião, o Presidente solicitou aos Secretários que, 

caso necessário, seja previsto valor específico no Planejamento Anual de Metas de 2026, para fins 

de informação à ANEEL. Na sequência, o Conselheiro Donizete solicitou aos Secretários 

providências quanto a uma demanda apresentada por um consumidor. Conforme relato, no depósito 

de postes da CHESP, há diversos postes armazenados de forma horizontal, os quais estariam 

acumulando água, representando risco potencial de proliferação do mosquito transmissor da dengue. 
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O Secretário informou que será encaminhada correspondência à área responsável para adoção das 

medidas cabíveis. 

   

7) Encerramento:  

Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente do Conselho, desejou um ano de 2026 com muita 

paz a todos. A reunião foi encerrada às 17h45min. Eu, Gleidson Oliveira Borges, Secretário-

Executivo do Conselho, que esta lavrei, assino com o Presidente do Conselho após ser aprovada. 

 

Ceres 06 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

Beneci Batista Ribeiro  

Presidente do ConCHESP 

Gleidson Oliveira Borges 

Secretário - Executivo 
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